
РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЇ ОСОБИ 
СХІДНОГО МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ДПС ПО РОБОТІ З ВЕЛИКИМИ

ПЛАТНИКАМИ ПОДАТКІВ

ПРОТОКОЛ № 14

13 березня 2023 року м. Дніпро

Присутній:
Свиридонова Марина Віталіївна -  уповноважена особа відповідальна за організацію 

та проведення закупівель, заступник начальника відділу інфраструктури та господарського 
забезпечення.

Порядок денний:
Про внесення змін до тендерної документації за предметом: Електрична енергія (код 

ДК 021:2015: 09310000-5: Електрична енергія) (далі -  Закупівля товару) відповідно до 
Закону України «Про публічні закупівлі» (далі -  Закон) з урахуванням постанови Кабінету 
Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі - Постанова № 
1178). Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-03-10-010893-a.

Розгляд питання порядку денного:
Відповідно до абзацу 2 пункту 51 Постанови № 1178 Фізична/юридична особа має право 

не пізніше ніж за три дні до закінчення строку подання тендерної пропозиції звернутися 
через електронну систему закупівель до замовника за роз’ясненнями щодо тендерної 
документації та/або звернутися до замовника з вимогою щодо усунення порушення під час 
проведення тендеру. Усі звернення за роз’ясненнями та звернення щодо усунення 
порушення автоматично оприлюднюються в електронній системі закупівель без 
ідентифікації особи, яка звернулася до замовника. Замовник повинен протягом трьох днів з 
дати їх оприлюднення надати роз’яснення на звернення шляхом оприлюднення його в 
електронній системі закупівель.

Згідно із абзацом 4 пункту 51 Постанови № 1178 зміни, що вносяться замовником до 
тендерної документації, розміщуються та відображаються в електронній системі закупівель у 
вигляді нової редакції тендерної документації додатково до початкової редакції тендерної 
документації. Замовник разом із змінами до тендерної документації в окремому документі 
оприлюднює перелік змін, що вносяться. Зміни до тендерної документації у 
машинозчитувальному форматі розміщуються в електронній системі закупівель протягом 
одного дня з дати прийняття рішення про їх внесення.

Враховуючи вищевикладене, необхідно по даній процедурі Закупівлі товару внести та 
затвердити зміни до тендерної документації у вигляді нової редакції (додається), а також 
затвердити перелік змін, що вносяться до документації, у вигляді окремого документу 
(додається) та прийняти відповідне рішення згідно Закону та Постанови № 1178.

Вирішив:
1. Внести та затвердити зміни до тендерної документації щодо Закупівлі товару, 

виклавши останню в новій редакції (додається), а також затвердити перелік змін, що 
вносяться до документації, у вигляді окремого документу (додається).

2. Протягом одного дня з дня прийняття цього рішення оприлюднити через 
авторизований електронний майданчик на Веб-порталі Уповноваженого органу у порядку, 
встановленому Постановою № 1178 та Уповноваженим органом, тендерну документацію в 
новій редакції, а так само перелік змін, що вносяться до документації, у вигляді окремого 
документу.

Уповноважена особа Марина СВИРИДОНОВА


